



В селе Орде начато расследование уголовного дела о невыплате пенсий за выслугу лет лицам, замещавшим должности муниципальной службы

В Суксунском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев пенсии, совершенная из корыстной или иной личной заинтересованности), по факту невыплаты в Карьевском сельском поселении Ординского района пенсий за выслугу лет лицам, замещающим должности муниципальной службы.

По версии следствия, с мая по ноябрь 2017 года должностные лица администрации сельского поселения не выплатили пенсии 11 лицам, замещавшим должности муниципальной службы, на общую сумму 212, 7 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательств. В ходе расследования будет установлен круг лиц, причастных к преступлению, детально выяснена роль и мотивы каждого из фигурантов, причины образовавшейся задолженности по выплате пенсий. Исходя из полученных доказательств будет дана основанная на законе уголовно-правовая оценка их действиям. Кроме того, следствием будут приняты все необходимые меры для восстановления нарушенных прав пострадавших граждан и возмещения причиненного ущерба в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Января 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1194584>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю
